

六旬老人两次掉进理财骗局

委托炒股 两年70多万打水漂 融资陷阱 老太太又被骗了48万



漫画 张冰洁

上周二,一位老人急匆匆地赶到白下公安分局淮海路派出所报警,“民警同志帮我,我又遇到骗子了。”为什么要说又呢?民警核查身份发现,老太太名叫李来娣,已经60多岁了,几个月前她到淮海路派出所报案,称自己委托他人炒股票,结果70多万元投下去后,帮她炒股的人不知所踪。后来虽然警方破了案,但损失并未追回多少。为此,老太太抱着对家人“戴罪立功”的心态,再次投入理财大军,没想到又一次陷入了犯罪分子精心设置的骗局,最后的48万元积蓄又被骗走。

是什么样的骗局,让李来娣连摔了两个跟头?办案民警向现代快报记者介绍了她遭遇的两次骗局。

警方提醒:

理财一定要通过正规的金融机构,不能将钱交到陌生人手上,而对于那些承诺高额回报的理财产品更要慎之又慎。

1 两年给了“代理人”70多万,结果这钱压根就没进股市

5倍暴利的诱惑,老太太投入巨款

2010年夏天,李来娣听说炒股可以赚钱,便加入了炒股大军。不过已经60多岁的她对股票一窍不通,于是在别人的推荐下,她联系了一家股票信息公司,找了一位“资深经纪人”张明。

张明是个20多岁的小伙子,口才很好,和李来娣接触时,各种炒股的专用名词不断,让她觉得很专业。随后,张明告诉李来娣,他可以买到一只“稳赚不赔”的好股票,每股只要9块钱。不过,这种股票市场上是没有的,必须内部配售,资金量比较大,一般散户是买不到的。当时,李来娣便问要多少钱,

张明表示,一笔最起码要30万。“只要这只股票上市,利润绝对翻倍。”

面对高额回报的诱惑,李来娣取了30万元给张明打过去。张明表示,盈利要等半年以后,到时等这只股票上市达到一定价位了,他就会出手赚取高额回报。

李来娣等了半年,张明并未如约返利。她问张明怎么回事?张明表示现在这只股票上涨势头很好,很快就能达到45元一股,不要急着出手。李来娣虽然不懂股票,但这个账还是会算的,9元买股票,45元出手,那价格不就是原来的5倍了吗?看来等是值得的。

“假代理”认干妈,她再次追加投资

正在李来娣焦急地等待着回报时,张明又开始忽悠她,称趁股票涨势好,再投入点钱买一些,以赚取更多回报。李来娣一开始还有些犹豫,张明随即将她约了出来见面,并叫了另外三个人作陪。这些人自称也买了这只股票,现在正是追涨的好时候。

为了让李来娣进一步相信,张明还表示,自己和张非常投缘,愿意认她做干妈,“自己家儿子还会骗你吗?”经不住诱惑,李来娣再次投入了30多万,这时已是2011年下半年。过了一段时间,张明又称马上可以返

利了,不过还需缴纳三四万元的税金。李来娣把钱汇去后,等到今年5月依然没有拿钱的消息。当她再次打张明电话时,对方已经停机了。直到这时她才意识到自己可能被骗了,于是赶紧报警。

淮海路派出所很快将张明和他的同伙抓获,张明曾是那家股票信息公司的“代理经纪人”,但在李来娣请他代理时,已经离职了。李来娣给他的钱一分都没有投入股市,而是被他和同伙私分并挥霍掉了。目前,张明及同伙因涉嫌诈骗罪已被检方依法批捕。

2 不甘心,想挣回被骗的钱,结果又掉进融资陷阱

看炒股名人博客误入钓鱼网站

被骗了70多万,李来娣心里很难受,想着把钱赚回来。自己这么大年纪了有什么赚钱渠道?所以她最后还是将目光放到了理财上。有了前车之鉴,李来娣觉得炒股还是要自己亲自来。于是,她便上网学习炒股知识。今年7月下旬,她在名人博客中看到上海一家咨询公司的链接,便点击进去。

这家公司的网站做得很逼真,上面介绍称可以提供咨询服务,不赚钱不收费。李来娣便根据网上提供的客服电话打了过去。客服人员表示,公司仅仅是提供炒股咨询服务,不会拿李来娣的炒股钱。同时,对方还承

诺,只要开通他们的咨询服务,根据他们提供的建议进行股票操作,每个月能赚30%-50%。根据收益的高低,咨询费也分成两个价格,一个为900多元,另一个为1800多。

李来娣觉得这家公司还挺靠谱的,而且即使被骗损失也小,便汇了900多元过去。很快她便得到了一个VIP账户,并有一位炒股名人“朱老师”对她进行辅导。“当时李来娣还在网上查了‘朱老师’的名字,发现确实是个炒股名人,所以她就更加相信了。”民警说,其实在网络背后的这位“朱老师”究竟是谁,谁都不知道。

虚假融资项目,称一天回报4%

“朱老师”很专业,在他的建议下李来娣小试牛刀就赚了几百元,这下她更加相信了。“朱老师”语重心长地跟李来娣说,作为散户,炒股风险很大,很容易赔钱。李来娣就问那该怎么办?“朱老师”便向她推荐一个融资项目,称每天的回报为4%,起步两万元。

钱不多,李来娣当天中午就汇了两万元过去。到下午4点多,“朱老师”给她打回来20400元,并说由于只投了半天,所以回报也打折,只有2%。见到了回头钱,李来娣觉得这事靠谱,当天晚上又汇了两万过去。到了第二天下午4点多,她又收到了20800元。这下她彻底相信这是一个稳妥的生财之道,于是在“朱老师”的催促下,又投入了20万元。汇出去20万元时正是星期五,收益时间

要到下周一下午4点。而就在李来娣耐心等待的过程中,星期天“朱老师”又打来电话,称手上有28万元即将涨停板的股票,问她是否感兴趣。这时她已完全相信“朱老师”了,当天就打了5万元过去。而“朱老师”表示,剩下的23万元一定要在周一上午10点前打过去,不然这笔交易就不作数了。二话没说,第二天一早李来娣就将23万元打了过去。

不过,到了周一下午4点,她的账户里却没有进来一分钱。这时,“朱老师”的电话也打不通了,那家上海公司的网站也上不了了。李来娣这才意识到自己再一次上当了。

目前,淮海路派出所已经介入调查此案。(文中人物系化名)
现代快报记者 陶维洲 通讯员 白景轩

现代快报
WONENGW.COM

便民服务 贴心到家

24小时服务热线 96060

网络预约有优惠: www.wonengw.com

生活管家 十分钟回复 约定时间上门 现场回访反馈 凭回执单保修 企业助理

一站式服务 随叫随到 媒体监督 全城覆盖

家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、中央空调维修、DVD、音响、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、消毒柜、电饭煲维修, 家电以旧换新、台式电脑硬件维修、台式电脑系统安装、笔记本硬件维修、笔记本系统安装、显示器维修、传真机维修、激光打印机维修、一体机维修、现场硒鼓加粉、复印机维修、手机维修 **New**

家政服务

家庭保洁、开荒保洁、厂房/外墙清洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、饮水机、灶具维修清洗、油烟机维修清洗、卫生间清洁、厨房清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New**

特色服务

马桶节水、开/换/修锁、搬家/货运、家庭装修、室内环境检测、家装污染治理、旧家电回收、机顶盒伴侣、丁腈验房、家装监理、家具拆装维修、白蚁灭杀、灭鼠灭蟑、酒后代驾、专业催乳、阳台菜园、二手车评估 **New** 汽车消费维权 **New** 新车导购 **New**

精品超值二手车信息速递
尽在我能网
www.wonengw.com

空调维修、清洗、移机服务
全城专业低价
服务热线: 96060